
ATA  DA  OCTAGÉSIMA  REUNIÃO  DA  ASSEMBLEIA 
DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA (DM). 
Às 16 horas e 20 minutos do dia 09 de janeiro de 2025, realizou-se 
presencialmente  no  auditório  201  do  prédio  20,  a  octagésima 
reunião  ordinária  da  Assembleia  do  DM,  sob  a  presidência  do 
professor  Jônathas Douglas  Santos  de  Oliveira  (chefe  do 
departamento) e do técnico administrativo José Aluízio Viana Filho, 
contando  com  a  presença  dos  seguintes  professores:  Arthur 
Rodrigo  Bosco  de  Magalhães,  Camila Ferreira  de  Souza,  Carlos 
Magno  Martins  Cosme,  Célio Roberto  Melillo,  Charles Souza  do 
Amaral,  Clístenes Lopes  da  Cunha,  Éden Santana  Campos 
Amorim,  Erica Marlúcia Leite Pagani,  Fausto de Camargo Júnior, 
Felix Horacio  Munoz Muniz  Junior,  Fernanda Aparecida Ferreira, 
Frederico Augusto  Menezes  Ribeiro,  Gilmer  Jacinto  Peres,  Jane 
Lage  Bretas,  José  Geraldo Peixoto  de  Faria,  José  Luiz  Acebal 
Fernandes, Luciano Coutinho dos Santos, Luis Alberto D’Afonseca, 
Luiz  Gustavo  Perona Araújo,  Marcela  Richele  Ferreira,  Pedro 
Henrique  Pereira  Daldegan,  Sandra Mara  Alves  Jorge.  Após  a 
verificação do quórum, o Presidente colocou em votação a seguinte 
proposta de pauta: 1 – Justificativas de ausência;  2 – Aprovação da 
Ata  de  número  79;  3 – Homologação  dos  PIDS  2024.2; 
4 – Homologação  dos  encargos  didáticos  do  professor  Antonio 
Augusto Pereira dos Santos aprovados ad referendum pelo chefe de 
departamento;  5 – Informes  Gerais.  6 – Aprovação  da  ata  da  80ª 
reunião da Assembleia do Departamento de Matemática.  Colocada 
em votação, a proposta de pauta foi  aprovada por unanimidade. 
1 - Justificativas de ausência.  Os docentes Yara Patrícia Barral 
de Queiroz Guimarães, Christiano Otávio de Rezende Sena e Luiz 
Gustavo Martins dos Santos estão em licença para qualificação. Os 
docentes  Giancarlo Queiroz  Pellegrino,  Jeanne Carmo  Amaral, 
Valéria Guimarães Moreira e Izabela Marques de Oliveira estão em 
sala de aula. A professora Tatiana Leal Barros está em reunião do 
NAAPI-NG  e  o  professor  Davidson Paulo  Azevedo  Oliveira  está 
acompanhando a mãe em consulta médica,  o professor  Ricardo 
Saldanha de Morais está em consulta odontológica e o professor 
Dênis Emanuel  da  Costa  Vargas  está  doente.  Colocadas  em 
votação,  as  justificativas  foram  aprovadas  por  unanimidade. 
2 - Aprovação da Ata de número 79.  Após a leitura da Ata de 
número 79 e feitas as devidas correções, o presidente a submeteu 



para a  aprovação da Assembleia.  Essa ata  foi  aprovada  com 19 
(dezenove)  votos  favoráveis  e  1  (uma)  abstenção. 
3 - Homologação dos PIDs 2024-2. Após a apresentação de um 
relatório, elaborado pela chefia, dos PIDs 2024.2 dos docentes do 
DM, o presidente apresentou o seguinte encaminhamento: Aprovar 
os PIDs 2024-2 apresentados pelos docentes do DM. Colocado em 
votação,  o  encaminhamento  foi  aprovado  por  unanimidade. 
4 - Homologação  dos  encargos  didáticos  do  professor 
Antonio  Augusto  Pereira  dos  Santos  aprovados  ad 
referendum pelo chefe de departamento; O presidente relatou 
que o professor Antonio assumiu as turmas dos substitutos Viviane 
e  Douglas,  que  pediram  rescisão  do  contrato.  O  docente  está 
atuando  tanto  na  EPTNM  quanto  na  graduação,  totalizando  24 
(vinte  e  quatro)  horas-aula.  Essas  aulas  estão  distribuídas  da 
seguinte forma: 12 (doze) horas-aula na graduação (duas turmas de 
Matemática I e uma turma de Matemática III) e 12 (doze) horas-aula 
na  EPTNM.  Após  o  relato,  o  presidente  fez  o  seguinte 
encaminhamento:  Aprovar  os  encargos  didáticos  de  2024-2  do 
professor  Antonio.  O  encaminhamento  foi  aprovado  por 
unanimidade  5 - Informes  Gerais.  Os  docentes  Clístenes, 
Fernanda e Gilmer, membros da equipe de Treinamento Olímpico 
Matemático (TOM) apresentaram o relato das ações realizadas no 
ano  de  2024.  6 - Aprovação  da  ata  da  80ª  reunião  da 
Assembleia  do  Departamento  de  Matemática.  Após  a 
construção e leitura da Ata de número 80, o presidente a submeteu 
para  a  aprovação  da  Assembleia.  Esta  ata  foi  aprovada  por 
unanimidade. O presidente encerrou a reunião às 20 horas. Eu, José 
Aluízio Viana Filho, técnico do DM, lavrei a presente ata que, após 
lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes. 
Belo Horizonte, 09 de janeiro de 2025.


